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ORDER

Order 
För att lägga en order:
Ring: 070 383 81 11
Mejla till: order@no1.se 

Orderstopp kl. 11:00 för samtliga ordrar.
Vid en snabborder tar vi ut en avgift på 300 kr exkl. moms för orderläggning om din order inte 
hinner hanteras inom orderstopptid. 

Övrig orderinformation 
Meddela gärna din säljare ett tidsfönster på minst fyra timmar då ni kan ta emot er leverans.
Vid bomkörning tillkommer en kostnad på 380 kr exkl. moms. 

Leveransvillkor 
Leveranser i Stockholm måndag-fredag. 
Leveranser Göteborg, Malmö måndag-fredag (2 dagar ledtid)
Leveranser i övriga landet enligt leveransschema.
Mejla för info om vilka dagar som gäller på din ort: order@no1.se

Fraktvillkor 
Vi levererar fraktfritt vid beställningar som överstiger 10 kolli alternativt 5000 kr exkl. moms.
Vid beställningar som inte uppnått krav för fraktfritt tillkommer en avgift på 260 kr exkl. moms. 

Reklamation 
Reklamation ska göras till No.1 Beverages Sweden senast tre dagar efter leverans. 
Skulle någonting vara skadat eller saknat vid leverans behöver vi veta det så snart som möjligt. 
Rapportera er skadade eller saknade vara till order@no1.se alt 070-383 81 11 

Betalning 
Betalningsvillkor för fakturor är 15 dagar om inget annat är överenskommet.
Efter förfallodagen debiteras dröjsmålsränta med 15%.

Grossister
Vi jobbar idag med de flesta stora grossisterna.

Övrigt
Nya restaurangkunder skall före första order presentera ett utskänkningstillstånd. 

LEVERANS & FRAKTVILLKOR:



FRANKRIKE
FRÅN 
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Årgång: NV
Region: Champagne
Druvor: 63% Pinot Noir,  
37% Pinot Meunier

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751036
Pris: 319 kr ex.

G.H. MARTEL & CO  
Blanc de Noirs

Årgång: NV
Region: Champagne
Druvor: Chardonnay

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751037
Pris: 329 kr ex.

G.H. MARTEL & CO  
Blanc de Blancs

G.H. MARTEL
Champagnehuset G.H. Martel & Co grundades 1869 
på den berömda Avenue de Champagne i Epernay. 
1979 tog champagnefamiljen Rapeneau över Martel 

och genom åren har man förvärvat fler egendomar vilket gör 
dem till den sjätte största champagneproducenten med en 

årlig produktion på ca 6 miljoner flaskor. Idag är 
det Christophe Rapeneau som driver Martelgruppen 

och är övergripande vinmakare. 2017 blev han utnämnd 
till ”Sparkling Winemaker of the year” i prestigefyllda 

International Wine Challenge.

FRANKRIKE  CHAMPAGNE
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Årgång: NV
Region: Champagne
Druvor: 50% Pinot Noir, 
30% Chardonnay, 20% Pinot Meunier

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751035
Pris: 289 kr ex. 

G.H. MARTEL & CO  
Cuvée Prestige

Årgång: NV
Region: Champagne
Druvor: 46% Pinot Noir,  
29% Chardonnay, 25% Pinot Meunier 

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751115
Pris: 329 kr ex.

G.H. MARTEL & CO  
Brut Rosé

Volym: 3000 ml / 3
Art. Nr: 700751113
Pris: 2690kr ex.

G.H. MARTEL & CO  
Cuvée Prestige
Jéroboam

Volym: 6000 ml / 3
Art. Nr: 700751114
Pris: 5290kr ex.

G.H. MARTEL & CO  
Cuvée Prestige
Mathusalem

Volym: 9000 ml / 3
Art. Nr: 700751116
Pris: 7300kr ex.

G.H. MARTEL & CO  
Cuvée Prestige
Salmanazar

Volym: 1500 ml / 3
Art. Nr: 700751061
Pris: 589 kr ex. 

G.H. MARTEL & CO  
Cuvée Prestige 
Magnum



G.H. MARTEL
Cuvée Victoire är G.H. Martels prestigeserie där man 
använder druvor från de bästa lägena. För att fira ett 

jubileum av Cuvée Victoire, buteljerade man 
årgångschampagne på flaskor med originalform från 

1800-talet och en limiterad upplaga målades med guldfärg. 
Detta blev en sådan succé att man fortsatte släppa 

årgångschampagner i limiterad upplaga av Victoire i dessa 
guldflaskor.

FRANKRIKE  CHAMPAGNE
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Årgång: 2010
Region: Champagne
Druvor: 50% Chardonnay, 35% Pinot 
Noir, 15% Pinot Meunier 

Volym: 1500 ml / 3
Art. Nr: 700751112
Pris: 1690 kr ex.

G.H. MARTEL & CO  
Victoire Gold Vintage 2010  
MagnumÅrgång: 2017

Region: Champagne
Druvor: 54% Chardonnay, 32% Pinot 
Noir, 14% Pinot Meunier 

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751111
Pris: 799 kr ex.

G.H. MARTEL & CO  
Victoire Gold Vintage 2017



FRANKRIKE  CHAMPAGNE

Årgång: NV
Region: Champagne
Druvor: 40% Pinot Noir, 30% Pinot Meunier, 
30% Chardonnay

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751038
Pris: 459 kr ex.

CANARD-DUCHÊNE  
Charles VII Brut

Årgång: NV
Region: Champagne
Druvor: 39% Pinot Noir, 30% Pinot Meunier,
31% Chardonnay 

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751131
Pris: 499 kr ex.

CANARD-DUCHÊNE  
P. 181 Extra Brut Organic 

Årgång: NV
Region: Champagne
Druvor: 100% Pinot Noir

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751040
Pris: 549 kr ex.

CANARD-DUCHÊNE 
Charles VII Blanc de Noirs

Årgång: 2012
Region: Champagne
Druvor: 70% Pinot Noir, 30% Pinot Meunier

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751041
Pris: 799 kr ex.

CANARD-DUCHÊNE  
Cuvée V 2012 Brut Nature

CANARD
DUCHÊNE

Canard-Duchêne grundades 1868 när kärleksparet 
Victor Canard, en känd tunnbindare, och 

vinmakerskan Léonie Duchêne började producera 
sin egen champagne som fick bära deras efternamn. 

På kort tid blev deras champagne omtalade för sin 
höga kvalitet och idag är man ett stort champagnehus 

med en årlig produktion på 3,5 miljoner flaskor. 
Canard-Duchênes popularitet har hållit i sig genom 

åren och idag är man det andra mest sålde 
champagnemärket i Frankrike.

9
90 P Charles V11 Blanc de Blancs 2022

”MUNDUS VINI GOLD” 
2023

93 P Cuvée V 2012 Brut Nature 202291 P Charles V11 Blanc de Noirs 2022 
90 P Charles V11 Brut 2022 
91 P Charles V11 Blanc de Blancs 2022

92 P Cuvée V 2012 Brut Nature 2022

Årgång: NV
Region: Champagne
Druvor: Chardonnay

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751039
Pris: 549 kr ex.

CANARD-DUCHÊNE  
Charles VII Blanc de Blancs



Årgång: NV
Region: Bourdox
Druvor: 80% Merlot, 20% Muscadelle

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751140
Pris: 129 kr ex.

Årgång: 2017
Region: Bourdox
Druvor: Cabernet Franc, Sémillon, 
Merlot, Muscadelle

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751141
Pris: 169 kr ex.

LOUIS VALLON
Crémant de Bordeuax Brut

LOUIS VALLON
Crémant de Bordeuax Brut

FRANKRIKE  
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Café de Paris skapades 1967 i Bordeaux hos en 
vinproducent i staden Cubzac-Les-Ponts som 
startade sin verksamhet med mousserande 
viner 1898. Varumärket ägdes från början av 

Pernod-Ricard men förvärvades av Cordier 1985. 
Sedan dess är Café de Paris etablerat som en 

av största varumärkena för mousserande viner 
i Frankrike men även på världsmarknader som 
Japan och Schweiz. Café de Paris är inspirerat 

av livet på caféer och brasserier i Paris och 
vinet görs i en torr och fruktig stil med kolsyra 
genom Charmatmetoden och en dosage på 10 

gram per liter.

CAFÉ DE 
PARIS

Årgång: NV
Druvor: Blend av franska vita druvor

Volym: 750 ml / 12
Art. Nr: 700751132
Pris: 84 kr ex. 

CAFÉ DE PARIS
Brut

FRANKRIKE  BORDEAUX

Louis Vallon är den största producenten av 
Crémant i Bordeaux. Från början på 1930-talet 
var det två kooperativ som producerade stilla 

viner från kooperativets medlemmar i Bordeaux 
och 1995 startade man tillverkningen av mousse-
rande viner och varumärket Louis Vallon föddes. 

Idag producerar man 3 miljoner liter Crémant 
vilket står för en tredjedel av totala Crémant-

produktion i Bordeaux. Med en tillgång till 5000 
hektar vinodlingar från 300 odlarfamiljer har man 

ständig tillgång till druvor av bästa kvalitet.

LÉGENDE DE
LOUIS VALLON



FRANKRIKE  BOURGOGNE

Årgång: 2021
Region: Bourgogne
Druvor: Chardonnay

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751046
Pris: 199 kr ex.

DAMPT FRÈRES  
Chablis Vieilles Vignes

Årgång: 2019
Region: Bourgogne
Druvor: Chardonnay

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751047
Pris: 269 kr ex.

DAMPT FRÈRES 
Chablis Premier Cru Côte de Léchet

Årgång: 2019
Region: Bourgogne
Druvor: Chardonnay

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751048
Pris: 269 kr ex.

DAMPT FRÈRES 
Chablis Premier Cru Vaucoupin

Årgång: 2020
Region: Bourgogne
Druvor: Chardonnay

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751049
Pris: 289 kr ex.

DAMPT FRÈRES 
Chablis Premier Cru Fourchaume

DAMPT FRÈRES
De tre bröderna Dampt driver tillsammans sin 
vingård i Collan strax utanför staden Chablis. 

Vinodlartraditionen i familjen kommer från pappa 
Bernard som var medlem i kooperativet La Chablisienne. 

För att garantera sina söners framtid köpte och 
planterade Bernard vingårdar och när sönerna tog 
över verksamheten fullt ut 1993 fortsatte man att 

förvärva mark. I dag förfogar man över närmare 60 
hektar som producerar 900 000 flaskor. Samtliga 

viner är hållbarhetscertifierade enligt HEV och vissa 
viner är även ekologiskt certifierade.

11



FRANKRIKE  LANGUEDOC
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Årgång: 2021
Region: Languedoc
Druvor: 100% Muscat

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751136
Pris: 149 kr ex.

MARIS
Rare Orange

Årgång: 2020
Region: Languedoc
Druvor: Syrah, Grenache

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751139
Pris: 149 kr ex.

MARIS
L’Autan

Årgång: 2021
Region: Languedoc
Druvor: 70% Syrah,  
30% Grenache

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751137
Pris: 219 kr ex.

MARIS
La Touge

När den dynamiska och passionerade vinmakaren 
Robert Eden fick möjlighet att förvärva en vingård 1997 

med bästa läge i Minervois La Livinière, startade han 
sitt drömprojekt att bygga upp en totalt hållbar och 

miljövänlig vinproduktion. Roberts otröttliga arbete med 
hållbarhet och kvalitet har gjort att Château Maris idag 
räknas som en av de främsta vingårdarna i Languedoc. 

Vingården är självförsörjande och är både ekologiskt 
och biodynamiskt certifierad. Maris har även som en av 

40 vingårdar i hela världen fått Robert Parkers Green 
Emblem. Vinerna som produceras både från gårdens 

egna druvor och från kontrakterade odlare får ständiga 
toppbetyg av internationella vinskribenter.

MARIS

90 P Maris La Touge 2021 92 P Maris La Touge 2021
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Årgång: 2022
Region: Languedoc
Druvor: 50% Terret, 50%Colombard

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751066
Pris: 84 kr ex.

Årgång: 2022
Region: Languedoc
Druvor: Cabernet-Sauvignon, Cinsault, Caignan, Syrah

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751082
Pris: 84 kr ex.

LES COSTIÈRES DE POMÉROLS 
Le Montalus Blanc

LES COSTIÈRES DE POMÉROLS 
Le Montalus Rosé

Årgång: 2020
Region: Languedoc
Druvor: 20% Merlot, 20% Cabernet Sauvignon,
20% Syrah, 20% Carignan, 20% Grenache

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751067
Pris: 84 kr ex.

LES COSTIÈRES DE POMÉROLS  
Le Montalus Rouge

FRANKRIKE  LANGUEDOC

DOMAINE 
DE CAZELLES 

VERDIER
Vingården Domaine de Cazelles Verdier ligger i 
området Minervois i Languedoc. Ägare och vin-
makare är Jean-Paul Verdier som ärvt familjens 

vinmakartradition som sträcker sig tillbaka ända till 
1713 då familjen köpte den 50 hektar stora gården. 
I dag odlar man vin på 22 hektar varav 20 hektar 

med ursprung Minervois AOP och resten Pays d’Oc 
och Pays de l’Hérault. Samtliga viner är 

ekologiskt certifierade.

FRANKRIKE  LANGUEDOC

Årgång: 2021
Region: Languedoc
Druvor: Chardonnay

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751138
Pris: 115 kr ex.

DOMAINE DE CAZELLES VERDIER
Hameau Chardonnay

Les Costières de Pomérols är ett kooperativ med en
sammanslagning av 350 odlare i Languedoc. Tillsammans har 

dem 1 950 hektar vinodlingar varav 470 hektar ligger inom 
AOP Picpoul de Pinet. Deras mycket prisvärda viner håller en 
jämn och hög kvalitet och dem är ett av de mest prisbelönta 

kooperativen i Languedoc.

LES COSTIÈRES 
DE POMÉROLS

FRANKRIKE  LANGUEDOC



Årgång: 2021
Region: Languedoc
Druvor: Carignan, Grenache, Syrah, Mourvèdre

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751076
Pris: 119 kr ex.

CORDIER  
Mythique Corbières  
Caractère d`Altitude

Årgång: 2021
Region: Languedoc
Druvor: Grenache Blanc, Marsanne, 
Viogner, Bourboulenc

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751074
Pris: 115 kr ex.

Årgång: 2021
Region: Languedoc
Druvor: Syrah, Grenache, Marselan, 
Carignan, Mourvèdre

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751075
Pris: 115 kr ex.

CORDIER   
La Cuvée Mythique Blanc

CORDIER   
La Cuvée Mythique Rouge

FRANKRIKE  LANGUEDOC
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CORDIER
Cordier grundades 1886 av Désiré Cordier i 

Bordeaux där hon på kort tid byggde upp ett av de 
mest välkända handelshusen för Bordeauxviner. 

Mer än 130 år senare är Cordier fortfarande ett av 
de mest kända franska vinhusen och med en 

kraftig expansion i Languedoc de senaste 10 åren 
är man även ett av de största vinhusen i Frankrike. 

Årgång: 2021
Region: Languedoc
Druvor: Sauvignon Blanc

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751070
Pris: 95 kr ex.

CORDIER
Réserve Saint Martin 
Sauvignon Blanc

Årgång: 2021
Region: Languedoc
Druvor: Pinot Noir

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751071
Pris: 104 kr ex.

CORDIER
Réserve Saint Martin 
Pinot Noir



Årgång: 2022
Region: Loire
Druvor: 100% Sauvignon Blanc

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751151
Pris: 349 kr ex.

NICOLAS MILLET
Sancerre Le Vallon

FRANKRIKE  LOIRE
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NICOLAS 
MILLET

Familjen Millets historia som vinodlare i Sancerre 
går tillbaka till 1800-talet. Då var vingården endast 
3 hektar planterad med Gamay och Pinot Noir. Efter 

phylloxerakrisen planterades vingården om med 
Sauvignon Blanc. Efter ett antal generationer av 

vinodlare och vinmakare i familjen tar Nicolas över 
familjegården 2008 efter att ha studerat oenologi 
i Beaune. Idag odlas det druvor på ca 15 hektar på 
40 olika lägen runt staden Bué och 2020 påbörja-
des konvertering till ekologisk odling och från och 

med 2024 kommer vinerna vara certifierade. 

Årgång: 2023
Region: Loire
Druvor: 100% Sauvignon Blanc

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751149
Pris: 229 kr ex.

NICOLAS MILLET
Sancerre Domaine des 
Côtes Blanches

Årgång: 2021
Region: Loire
Druvor: 100% Sauvignon 
Blanc

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751150
Pris: 259 kr ex.

NICOLAS MILLET
Sancerre Les Garennes



FRANKRIKE  RHÔNE

CHÂTEAU 
MAUCOIL

Château Maucoil ligger i Châteauneuf-du-Pape, 
världsberömt för sina prestigefyllda viner och

för att man tillåter 13 olika druvsorter i de klassificerade
vinerna. Château Maucoil är en av få vingårdar som odlar 

och använder samtliga tillåtna druvor och man är ekologiskt 
certifierade sedan 2014. Slottet har ägts av familjen Arnaud 

tills nyligen då det såldes till Domaine Duseigneur som är 
specialister på ekologisk och biodynamisk odling.

Årgång: 2021
Region: Rhône
Druvor: 50% Grenache Blanc, 50% Clairette

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751056
Pris: 139 kr ex.

CHÂTEAU MAUCOIL  
Côtes du Rhône Villages Blanc

Årgång: 2021
Region: Rhône
Druvor: 50% Grenache, 25% Syrah, 25% Mourvèdre

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751057
Pris: 139 kr ex.

CHÂTEAU MAUCOIL  
Côtes du Rhône Villages

Årgång: 2020
Region: Rhône
Druvor: 50% Grenache, 25% Syrah,
15% Mourvèdre, 10% Cinsault

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751058
Pris: 319 kr ex.

CHÂTEAU MAUCOIL  
Châteauneuf-du-Pape
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FRANKRIKE  RHÔNE

Årgång: 2021
Region: Rhône
Druvor: Syrah

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751062
Pris: 139 kr ex.

PHILIPPE & VINCENT JABOULET   
Syrah

Årgång: 2018
Region: Rhône
Druvor: Syrah

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751064
Pris: 499 kr ex.

PHILIPPE & VINCENT JABOULET  
Cornas

Årgång: 2016
Region: Rhône
Druvor: Syrah

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751065
Pris: 659 kr ex.

PHILIPPE & VINCENT JABOULET   
Ermitage

Årgång: 2019
Region: Rhône
Druvor: Syrah

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751063
Pris: 209 kr ex.

PHILIPPE & VINCENT JABOULET  
Crozes-Hermitage

PHILIPPE & VINCENT 
JABOULET

Efter 30 år som produktionsansvarig på den välkända 
familjevingården Paul Jaboulet Aîné så skapade Philippe och 
hans son Vincent en vingård utanför staden Tain l’Hermitage i 
norra Rhône. Tillsammans grundade dem Domaine Philippe & 

Vincent Jaboulet med siktet inställt på högsta möjliga kvalitet i 
sina viner. Deras Cornas och Hermitage viner har ett väldigt högt 
renommé och samtliga viner är HVE-3 certifierade vilket är den 

högsta och mest strikta nivån för hållbart jordbruk.

17
94 P
92 P
90 P

P&V Jaboulet Ermitage 2016
P&V Jaboulet Cornas 2018
P&V Jaboulet Crozes-Hermitage 2019

94 P P&V Jaboulet Ermitage 2016



Historien om familjen Lavau tog sin början i Saint-Émilion i 
Bordeaux på 1800-talet och fortsatte i Tunisien där första 

generationen vinmakare i familjen byggde upp det som 
skulle bli landets största vinproducent. Två generationer 
senare flyttar familjen Lavau tillbaka till Frankrike denna 

gång till Rhônedalen och startar Maison Lavau 1965. I dag 
drivs familjeföretaget av de dynamiska bröderna Frédéric 

och Benoît Lavau som genom åren förvärvat flera vingårdar 
i olika ”Villages” i södra Rhône.

Årgång: 2022
Region: Rhône
Druvor: 50% Grenache, 
40% Syrah, 10% Cinsault

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751083
Pris: 99 kr ex.

LAVAU  
LivAzur Rosé

FRANKRIKE  RHÔNE

LAVAU
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Årgång: 2021
Region: Rhône
Druvor: 80% Grenache, 
20% Syrah

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751108
Pris: 94 kr ex.

LAVAU  
Koudiat Côtes du Rhône

Årgång: 2019
Region: Rhône
Druvor: 50% Grenache, 40% Syrah, 
10% Mourvèdre

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751110
Pris: 259 kr ex.

LAVAU  
Gigondas

Årgång: 2019
Region: Rhône
Druvor: 50% Grenache, 30% Syrah, 
10% Carignan, 5% Mourvèdre, 5% Cinsault 

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751109
Pris: 189 kr ex.

LAVAU  
Domaine Les Evigneaux Rasteau

Årgång: 2022
Region: Rhône
Druvor: 50% Grenache, 
40% Syrah, 10% Cinsault

Volym: 1500 / 3
Art. Nr: 700751133
Pris: 219 kr ex.

LAVAU  
LivAzur Rosé Magnum

90 P Lavau Livazur Rosé 2022
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ITALIEN  VENETO

LA GIOIOSA
La Gioiosa är en familjeägd vingård sedan 

generationer tillbaka och idag äger man mark i samtliga
betydande områdena för Proseccotillverkning. La Gioiosa

var de första i området som engagerade sig i hållbart
jordbruk genom biologisk mångfald i sina vingårdar vilket

erhöll dem certifieringen ”Biodiversity Friend”. Namnet
La Gioiosa kan översättas till ”det glädjefulla” och deras

Prosecco avnjuts verkligen med glädje.

Årgång: NV
Region: Veneto
Druvor: 85% Glera, 15% Chardonnay / Pinot Grigio

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751003
Pris: 129 kr ex.

LA GIOIOSA   
Ca’Divo Spumante Extra Dry
Årgång: NV
Region: Veneto
Druvor: Blandning av vita druvor

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751001
Pris: 94 kr ex.

LA GIOIOSA  
Prosecco Brut Organic

LA GIOIOSA    
0,0% Alcohol Free
Årgång: NV
Region: Veneto
Druvor: Blandning av vita druvor

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751005
Pris: 79 kr ex.

LA GIOIOSA  
Prosecco Rosé Brut Millesimato
Årgång: 2021
Region: Veneto
Druvor: 85% Glera, 15% Pinot Noir

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751004
Pris: 129 kr ex.

LA GIOIOSA  
Prosecco Treviso Brut
Årgång: NV
Region: Veneto
Druvor: 85% Glera, 15% Chardonnay / Pinot Grigio

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751002
Pris: 119 kr ex.

20
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Med över 100 års historia som vinodlare i Valpolicella, 
tillhör familjen Farinas vinhus en av de historiska 

egendomarna i området. Från början arrenderades 
gården av familjen men på 60-talet fick familjen 
möjlighet att köpa ut vingården och då börjande 

den första upprustningen av egendomen och man 
höjde kvalitetsnivån på arbetet både i vingårdarna 

och i vinproduktionen. I början av 2000-talet tog den 
fjärde generationen Farina över och en omfattande 
modernisering av egendomen började med ett stort 
fokus på teknisk innovation och hållbarhet. Farina 
har sedan dess blivit en av de mest respekterade 
vingårdarna i området med högt anseende både i 

Italien och internationellt.

FARINA
W I N E  T R A D I T I O N  E VO LV E S

                   ITALIEN   VENETO

Årgång: 2020
Region: Veneto - Valpolicella
Druvor: 45%Corvina, 20%Corvinone, 
25%Rondinella, 5% Molinara,  
5%Dindarella 

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751122
Pris: 129 kr ex.

Årgång: 2019
Region: Veneto - Valpolicella
Druvor: 50% Corvina, 20% Corvinone, 
20% Rondinella, 10% Molinara

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751126
Pris: 299 kr ex.

Årgång: 2019
Region: Veneto - Valpolicella
Druvor: 70% Corvina, 15% Corvinone, 
10% Rondinella, 5% Molinara 

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751120
Pris: 159 kr ex.

Årgång: 2022
Region: Veneto - Bardolino
Druvor: 60% Corvina, 
25% Rondinella, 15% Molinara 

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751124
Pris: 104 kr ex.

FARINA  
Bardolino Classico

FARINA  
Montecorna  
Valpolicella Ripasso

FARINA  
Valpolicella Classico 
Superiore

Årgång: 2020
Region: Veneto - Valpolicella
Druvor: 50% Corvina, 15% Corvinone,  
20% Rondinella, 5% Molinara,  
10% Oseleta

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751121
Pris: 139 kr ex.

FARINA  
Valpolicella Ripasso  
Classico Superiore

Årgång: 2022
Region: Veneto - Soave
Druvor: 85% Garganega, 
15% Trebbiano di Soave 

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751125
Pris: 104 kr ex.

FARINA  
Soave Classico

FARINA  
Amarone della 
Valpolicella Classico
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ITALIEN  FRIULI

LE MONDE
Under sin relativt korta historia som modernt vinhus

har Vigneti Le Monde etablerat sig som ett av de bästa
vinhusen i Grave del Friuli regionen. Den gamla vingården 

från 1700-talet togs över av nuvarande ägaren Alex Maccan 
2008 och med stora investeringar förvandlades gården till 

en toppmodern anläggning med fokus inställt på högsta 
möjliga kvalitet. Som tecken på att han lyckats har Le Monde 

fått ett antal utmärkelser av den italienska vinbibeln
Gambero Rosso med högsta betyg 3 Bicchieri och höga 

betyg från internationella vinkritiker.

Årgång: 2021
Region: Friuli
Druvor: Pinot Grigio

Volym: 750 ml / 6 
Art. Nr: 700751015
Pris: 139 kr ex.

LE MONDE  
Pinot Grigio

Årgång: 2021
Region: Friuli
Druvor: Pinot Bianco

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751016
Pris: 155 kr ex. 

LE MONDE  
Pinot Bianco

Årgång: 2021
Region: Friuli
Druvor: Chardonnay

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751017
Pris: 155 kr ex.

LE MONDE  
Chardonnay

90 P Le Monde Pinot Bianco 2021 Le Monde Pinot Bianco 2021



92 P Coppo L’Avvocata Barbera d’Asti Coppo L’Avvocata Barbera d’Asti
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ITALIEN  ABRUZZO

Årgång: 2021
Region: Abruzzo
Druvor: 70% Malvasia, 30% Chardonnay

Volym: 750 ml / 12
Art. Nr: 700751009
Pris: 84 kr ex.

Årgång: 2021
Region: Piemonte
Druvor: Barbera

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751026
Pris: 139 kr ex.

Årgång: 2021
Region: Puglia
Druvor: 70% Sangiovese, 30% Merlot

Volym: 750 ml / 12
Art. Nr: 700751010
Pris: 84 kr ex.

FANTINI
I Fantini Group ingår en samling vingårdar under 

”Boutique Winery”-konceptet. Moderna viner från 
områden såsom Abruzzo, Puglia, Sicilien och Toscana. 

Den världsberömda vinmakaren Alberto Antonini 
konsulterar hela gruppen och man har blivit utsedd till 

”Bästa Italienska Producent” ett antal gånger av 
vinkritikern Luca Maroni och av Mundus Wine.

FANTINI  
Primo Malvasia Chardonnay 

COPPO  
L’Avvocata Barbera d’Asti

FANTINI  
Primo Sangiovese Merlot

Sedan 1892 har familjen Coppo drivit sin 
vingård vilketgör dem till ett av de äldsta 

familjeägda vinhusen i Italien. I dag anses 
de som en av de viktigaste producenterna 
avBarberaviner. Coppos historiska välvda 

vinkällare är vidaberömd som ”den 
underjordiska katedralen” och finns idag 

uppsatt på UNESCOs världsarvslista.

COPPO

                      ITALIEN   PIEMONTE
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                      ITALIEN   PIEMONTE

CA’VIOLA
Giuseppe ”Beppe” Caviola är en av de mest 

betydande vinmakarna i Italien. I sitt jobb 
genom åren som vinmakarkonsult har han lyft 
och säkerställt kvaliteten hos många välkända 
vingårdar i Italien och 2002 blev han utnämnd 

till ”Årets Vinmakare” av den italienska vinbibeln 
Gambero Rosso. På Beppes vingård i Dogliani

 produceras ca 60 000 flaskor per år av 
yppersta kvalitet och hans viner är mycket 

eftertraktade av Piemonteälskande vindrickare 
över hela världen. 

Årgång: 2020
Region: Piemonte
Druvor: Barbera

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751027
Pris: 199 kr ex.

CA’VIOLA  
Barbera d’Alba Brichet

Årgång: 2018
Region: Piemonte
Druvor: Nebbiolo

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751028
Pris: 419 kr ex.

CA’VIOLA  
Barolo Caviot

Årgång: 2018
Region: Piemonte
Druvor: Nebbiolo

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751029
Pris: 549 kr ex.

CA’VIOLA  
Barolo Sottocastello di Novello

93 P
92 P
91 P

Ca`Viola Barolo Sottcastello di Novello 2018
Ca`Viola Barolo Caviot 2018

Ca`Viola Barbera D`Alba Brichet 2020
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ITALIEN  PIEMONTE

MARZIANO
ABBONA

Marziano Abbona är en hyllad producent 
med odlingar i Dogliani, Monforte d’Alba och Novello. 

Familjen Abbona har odlat vin i generationer och 
redan tidigt fick man ett gott rykte för sin viner 

då man tog Piemontes doldisdruva Dolcetto till en 
högre nivå. Under tidigt 80-tal, långt innan den stora 
Barolotrenden fick sitt genombrott, köpte Marziano 
Abbona d.y. mark i de bästa lägena som senare blev 

klassificerade som Barolo Cru. I dag är det de två 
döttrarna Mara och Chiara som driver familjegården 

med överseende av pappa Marziano. 

Årgång: 2018
Region: Piemonte
Druvor: Nebbiolo

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751032
Pris: 349 kr ex.

Årgång: 2018
Region: Piemonte
Druvor: Nebbiolo

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751034
Pris: 369 kr ex.

Årgång: 2021
Region: Piemonte
Druvor: Dolcetto

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751031
Pris: 209 kr ex.

Årgång: 2021
Region: Piemonte
Druvor: Arneis

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751030
Pris: 169 kr ex.

MARZIOANO ABBONA  
Barbaresco

MARZIOANO ABBONA  
Barolo

Årgång: 2017
Region: Piemonte
Druvor: Nebbiolo

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751033
Pris: 469 kr ex.

MARZIOANO ABBONA  
Barolo Ravera

MARZIOANO ABBONA  
Papà Celso Dogliani Organic

MARZIOANO ABBONA  
Tistin Roero Arneis

93 P
92 P
90 P

Abbona Barolo 2018
Abbona Barolo Ravera 2017
Abbona Papà Celso Dogliani 2021

92 P Abbona Barolo Ravera 201794 P Abbona Papà Celso Dogliani 2021

Abbona Papà Celso Dogliani 2021
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Årgång: 2021
Region: Sicilien
Druvor: Nero d’Avola
Not: Skruvkork

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751007
Pris: 89 kr ex.

CASA GIRELLI  
Lamura Nero d’Avola Organic

26

Antario är vinproducenten Casa Girellis hyllning 
till Piemonteoch dess Baroloviner. Till Antario 

Barolo har man valt ut druvor från 
kontrakterade odlare i området Langhe där 

Baroloviner görs och i samarbete med lokala 
vinmakare gör man ett klassiskt vin som får 

mogna på stora ekfat i 18 månader.

ANTARIO

90 P Antario Barolo 2018
91 P Antario Barolo 2018
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Årgång: 2021
Region: Sicilien
Druvor: Pinot Grigio
Not: Skruvkork

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751006
Pris: 89 kr ex.

CASA GIRELLI 
Lamura Pinot Grigio Organic

Årgång: 2018
Region: Piemonte
Druvor: Nebbiolo

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751008
Pris: 229 kr ex.

ANTARIO  
Barolo

Casa Girellis historia börjar 1899 när Giovanni Girelli 
köpte en liten vingård i Trentino. Giovanni hann bygga 

en blomstrande verksamhet men under 2:a världskriget 
totalförstördes vingården. Efter kriget byggde Giovanni 

upp en ny vingård med sin son Renato, men denna gång 
en större och modern anläggning i Trento som blev grun-
den till dagens Casa Girelli. I dag är Casa Girelli en av de 
största vinproducenterna med kontrakterad mark i flera 

regioner. 

CASA GIRELLI

Lamura Nero d`Avola Organic91 P

Prisvärd barolo!
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Vigneti Zabù ingår i Fantini Groups samling vingårdar under 
”Boutique Winery”-konceptet. Vingården ligger i kommunen

Sambuca di Sicilia på Sicilien på historisk mark där man odlat
druvor och framställt vin i århundranden. 

VIGNETI ZABU

                      ITALIEN   SICILIEN

ITALIEN  TOSCANA

Den världsberömda vinmakaren Alberto Antonini är
ansedd som en av dem fem bästa vinmakarna i världen

enligt Decanter och The Drink Business Magazine. Buontalenti
är hans högst personliga projekt där han samlat vinodlare 

omkring sin hemby i Toscana för att tillsammans med dem göra 
högkvalitativa viner från de vingårdar han är uppvuxen i.
Samtliga viner från Buontalenti är ekologiskt certifierade.

TERRE DEL
BOUNTALENTI

Årgång: 2020
Region: Toscana
Druvor: 92% Sangiovese, 5% Canaiolo, 3% Colorino

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751019
Pris: 139 kr  ex.

TERRE DEL BUONTALENTI  
Chianti

Årgång: 2018
Region: Toscana
Druvor: 93% Sangiovese, 5% Canaiolo, 2% Colorino

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751020
Pris: 179 kr ex.

TERRE DEL BUONTALENTI  
Chianti Riserva

Årgång: 2021
Region: Sicilien
Druvor: Nero d’Avola

Volym: 750 ml / 12
Art. Nr: 700751014
Pris: 119 kr ex.

VIGNETI ZABÙ  
Il Passo Verde Nero d’Avola Organic
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ITALIEN  TOSCANA

Årgång: 2021
Region: Toscana
Druvor: 90% Sangiovese, 10% Merlot

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751022
Pris: 119 kr ex.

VILLA POGGIO SALVI  
Caspagnolo Chianti Colli Senesi

Årgång: 2020
Region: Toscana
Druvor: Sangiovese Grosso

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751023
Pris: 169 kr ex. 

VILLA POGGIO SALVI  
Rosso di Montalcino

Årgång: 2017
Region: Toscana
Druvor: Sangiovese Grosso

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751024
Pris: 359 kr ex.

VILLA POGGIO SALVI  
Brunello di Montalcino

Det var det vackra läget med utsikt över de böljande 
toskanska kullarna som gjorde att Pierluigi Tagliabue 

förvärvade Poggio Salvi 1979. Med på köpet fick han 21 ha 
vingårdar i fantastiskt läge 300 till 500 meter över havet. 

För att modernisera vingården gjordes en total ombyggnad 
för att kunna göra traditionella toskanska viner med
modern teknik. 1998 förvärvade man även vingården

Casavecchia i Chianti-området. 

VILLA 
POGGIO SALVI

90 P Villa Poggio Salvi Rosso Di Montalcino 202290 P Villa Poggio Salvi Caspagnolo Chianti Colli Senesi 2021
90 P Villa Poggio Salvi Brunello di Montalcino 2021



ITALIEN  LOMBARDIET

När Mario Cordoro för några år sedan sålde den världsberömda 
familjeägda vingården Vietti i Piemonte letade han efter en ny 

vingård för att fortsätta familjens passion att producera viner av 
toppkvalitet. Valet blev  Tenuta San Giorgio, en 22 hektar vingård 
planterad med gamla vinstockar i området Oltrepò Pavese i södra 

Lombardiet. Idag drivs vingården av Marios tre barn som varit 
uppväxta med faderns värderingar och beslutsamhet om att 

producera viner av högsta möjliga kvalitet. Oltrepò Pavese DOC 
har den största odlingsarealen av druvan Pinot Noir i Italien.

CORDERO
SAN GIORGIO

Årgång: 2022
Region: Lombardiet – Oltrepò Pavese
Druvor: 100% Pinot Grigio

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751105
Pris: 159 kr ex.

CORDERO SAN GIORGIO
Katari Pinot Grigio
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Årgång: 2020
Region: Lombardiet – Oltrepò Pavese
Druvor: 100% Pinot Nero

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751106
Pris: 309 kr ex.

CORDERO SAN GIORGIO
Partù Pinot Nero

Årgång: 2021
Region: Lombardiet – Oltrepò Pavese
Druvor: 100% Chardonnay

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751107
Pris: 339 kr ex.

CORDERO SAN GIORGIO
Rivone Chardonnay

Årgång: 2021
Region: Lombardiet – Oltrepò Pavese
Druvor: 100% Pinot Nero

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751104
Pris: 179 kr ex.

CORDERO SAN GIORGIO
Tiāmat Pinot Nero
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SPANIEN  PÈNEDES

COVIDES
I början av 60-talet gick ett antal vingårdar i Pènedes ihop 

för att bilda ett eget kooperativ där de tillsammans kunde 
producera Cava med full kontroll över produktionen och 

slutresultatet. I dag är Covides Viñedos det största kooper-
tivet i området med över 700 medlemmar och 2000 hektar 
vinodligar. Redan tidigt införde man ett hållbart miljötänk i 

sin produktion och idag är flera viner ekologiskt certifierade.

Årgång: NV
Region: Pènedes
Druvor: Xarel-lo, Macabeo, Parellada

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr:  700751060
Pris: 119 kr ex.

TERRA TERRAE
Cava Brut Organic

Årgång: NV
Region: Pènedes
Druvor: Xarel-lo, Macabeo, Parellada

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751059
Pris: 96 kr ex.

XÈNIUS  
Cava Brut

SPANIEN  PÈNEDES

ALSINA & SARDÀ
På Alsina & Sarda har man odlat druvor sedan 1862, 
vilket gör dem till en av de äldsta familjeägda vingår-
darna i Pènedes. Allt började med odlingar av druvor 
till stilla viner i vingårdsläget Finca Cal Janes och så 

sent som 1982 började man producera och sälja Cava 
under eget namn. I dag äger Alsina & Sarda 9 olika 

”Fincas” med totalt 40 hektar vinodlingar. 
Man arbetar sedan flera år tillbaka med hållbar odling 
och flera av deras vingårdar och viner är ekologiskt 
certifierade. Målet är att hela produktionen ska vara 

ekologisk certifierad inom ett par år.

Årgång: 2021
Region: Pènedes
Druvor: 40% Xarel-lo, 30% 
Macabeo, 30% Parellada

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751134
Pris: 115 kr ex.

ALSINA & SARDÀ  
Cava Brut Reserva Organic

Årgång: 2018
Region: Pènedes
Druvor: 65% Chardoonay, 
20% Xarel-lo, 15% Parellada

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr:  700751135
Pris: 145 kr ex.

ALSINA & SARDÀ  
Cava Mas d’Alsina Brut 
Nature Reserva
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SPANIEN  CASTILLA LA MANCHA

FERNANDO CASTRO
Bodegas Fernando Castro grundades 1850 vilket 

gör de till det äldsta vinhuset i Castilla La Mancha. 
Bodegan drivs än idag av två generationer Castro. 

Deras moderna vinanläggning ligger i hjärtat av 
Valdepeñas och man äger 380 hektar vingårdar i 

området Finca Los Altos som sträcker sig från 
Valdepeñas till södra delarna av Castilla La Mancha. 

Den större delen av vingårdarealen ligger på en 
platå 705 meter över havet där man har över 2500 

soltimmar om året. 

Årgång: 2021
Region: Castilla La Mancha
Druvor: Tempranillo, Merlot

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751077
Pris: 65 kr ex.

Årgång: 2022
Region: Castilla La Mancha
Druvor: Sauvignon Blanc

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751078
Pris: 65 kr ex.

Årgång: 2021
Region: Castilla La Mancha
Druvor: Tempranillo

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751079
Pris: 65 kr ex.

ADELANTE UNO  
Tempranillo Merlot Organic

ADELANTE DOS  
Sauvignon Blanc Organic

ADELANTE TRES  
Tempranillo Rosé Organic



BODEGAS PIEDRA  
Piedra Roble 
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SPANIEN  CASTILLA LA MANCHA

FINCA FELLA
När den italienska vingårdsägaren Tommasi 

Ciampoli var på en affärsresa i Spanien besökte 
han regionen Castilla La Mancha där han 
hamnade på en 25 hektar vinodling  med 

friliggande gamla vinstockar, s.k. bush vines, 
på 1090 meters höjd. Här såg han potentialen i 

vingården och bestämde sig för att, som 
italienare, starta ett spanskt vingårdsprojekt, 

Finca Fella. Tillsammans med partners från bland 
annat Fantini Vini och den spanska vinmakaren 

Diego Lopez har man på kort tid etablerat en 
vingård med hög ambitionsnivå vilket märks i 

kvaliteten i vinerna.

Årgång: 2021
Region: Castilla La Manch - Almansa
Druvor: 100% Verdejo

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751103
Pris: 119 kr ex.

FINCA FELLA
Altado Verdejo Organic

Årgång: 2021
Region: Castilla La Manch - Almansa
Druvor: 100% Monastrell

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751102
Pris: 119 kr ex.

FINCA FELLA
Altado Monastrell

90 P Altado Verdejo Organic 2021

SPANIEN  TORO

BODEGAS 
PIEDRA

Bodegas Piedra är familjeägt och vingården är 
ekologiskt certifierad. Här dominerar den röda 

druvan Tinta de Toro (Tempranillo) tillsammans med 
Garnacha. Bodegas Piedras vingårdar planterades 
1967 och idag har man den största vingården med 

gamla vinstockar i Toro, en stor del av vingården är 
planterade som ”Bush vines” och totalt odlar man 
på ca 40 hektar. Man har investerat genom åren 
i modern teknik i vinproduktionen och anlitad de 

bästa vinmakarna i området och är i dag en ”bench-
mark” för Toros viner.

Årgång: 2023
Region: Toro
Druvor: 100% Tinta de Toro

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr:  700751156
Pris: 99 kr ex.

BODEGAS PIEDRA
Piedra Joven

Årgång: 2022
Region: Toro
Druvor: 85% Tinta de Toro, 15% Garnacha

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751157
Pris: 129 kr ex.
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SPANIEN  RIOJA

Årgång: 2019
Region: Rioja
Druvor: 95% Tempranillo, 5% Garnacha

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751051
Pris: 145 kr ex.

LUIS CAÑAS  
Rioja Crianza

Årgång: 2016
Region: Rioja
Druvor: 95% Tempranillo, 5% Graciano

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751052
Pris: 195 kr ex.

LUIS CAÑAS
Rioja Reserva

LUIS CAÑAS
Bodegas Luis Cañas grundades 1970 och redan från början 
var Luis Cañas inställd på att göra kvalitetsviner från sina 
110 hektar vingårdar i Rioja Alavesa. När sonen Juan Luis 
Cañas tog över verksamheten 1989 tog han sikte på att 

höja kvaliteten ytterligare genom att ta in nya och moderna 
tekniker i sin vinmakning. Med sina finessrika och eleganta 

viner kombinerar man det traditionella med det moderna 
och idag räknas Luis Cañas till en av de främsta  

vingårdarna i Rioja.

91 P Luis Canas Reserva 2016 92 P Luis Canas Reserva 2016
34Tim Atkin - Medal of Excellence

”Grower of the year” 2023

Årgång: 2022
Region: Galicien
Druvor: 100% Albariño

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751096
Pris: 139 kr ex.

BODEGAS RECTORAL DO UMIA
Viñabade Albariño BODEGAS 

RECTORAL DO UMIA
Bodegas Rectoral do Umia ligger i Galicien i nordvästra 

Spanien och är specialiserade på Albariñoviner från D.O. 
Rías Baixas som anses som det bästa området för dessa 
viner. Bodegan har tillgång till 130 hektar vingårdar som 

alla ligger i Salnésdalen. Rectoral do Umia ingår i Bodegas 
Gallegas som har flera bodegor i regionen där samtliga 
är specialiserade på viner från varje specifikt område i 

Galicien.



SPANIEN  RIOJA

VIÑA REAL
1879 kom bröderna Real de Asúa till staden Haro i 

Rioja för att etablera verksamhet. Detta blev 
startskottet för Compañia Vinícola del Norte de 

España (C.V.N.E.) som idag är en av de mest ikoniska 
producenterna i Rioja. I denna grupp ingår vinhuset 
Viña Real som grundades 1920 och och som ligger i 

området Rioja Alavesa. Viña Real var tidigt en pionjär 
för lagringsdugliga kvalitetsviner i Rioja och deras 
Gran Reserva med årgångarna 1947 och 1959 har 

fått 100 poäng i Robert Parkers Wine Advocate. Med 
ständiga toppbetyg för sina viner räknas Viña Real 

som ett av de bästa vinhusen i Rioja.

Årgång: 2020
Region: Rioja
Druvor: 90% Tempranillo, 10% 
Garnacha, Mazuelo and Graciano 

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751145
Pris: 119 kr ex.

VIÑA REAL  
Rioja Crianza
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Årgång: 2016
Region: Rioja
Druvor: 90% Tempranillo, 10% 
Garnacha, Mazuelo and Graciano 
 
Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751146
Pris: 189 kr ex.

VIÑA REAL  
Rioja Reserva

Årgång: 2016
Region: Rioja
Druvor: 95% Tempranillo, 5% Graciano

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751147
Pris: 279 kr ex.

VIÑA REAL  
Rioja Gran Reserva

Årgång: 2021
Region: Rioja
Druvor: 70% Viura, 30% Tempranillo 
and Garnacha

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751143
Pris: 109 kr ex.

VIÑA REAL  
Rioja Rosado

Årgång: 2020
Region: Rioja
Druvor: 100% Viura

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751144
Pris: 109 kr ex.

VIÑA REAL  
White Rioja Barrel Fermented

90 P Rioja Cranza 2020

93 P Rioja Gran Reserva 2016
90 P Rioja Rosado 2021

95 P Rioja Gran Reserva 2016 90 P Rioja Reserva 2020
92 P Rioja Gran Reserva 2016



SPANIEN  RIBERA DEL DUERO

DOMINIO
DE CAIR

Efter att ha ägnat sitt liv åt att bygga upp  
familjegården Luis Cañas till den status det har idag, 
togs sig Juan Luis Cañas an utmatningen att sätta 
upp en ny verksamhet i Ribera del Duero. Efter ett 

långt letande efter det perfekta läget med den bästa 
jordmånen fann han vad han sökte i en vingård som 

ligger på en höjd 800–950 meter över havet. Med 
högsta fokus på kvalitet i stället för kvantitet har 

Juan Luis viner på Dominio de Cair snabbt fått rykte 
om sig att vara en ny stjärna i Ribera del Duero.

Årgång: 2019
Region: Ribera del Duero
Druvor: 85% Tempranillo, 15% Merlot

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751053
Pris: 159 kr ex.

DOMINIO DE CAIR  
Cair Cuvée

Årgång: 2019
Region: Ribera del Duero
Druvor: 95% Tempranillo, 5% Merlot

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751054
Pris: 225 kr ex.

DOMINIO DE CAIR 
Selección La Aguilera

Årgång: 2014
Region: Ribera del Duero
Druvor: Tempranillo

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751055
Pris: 399 kr ex.

DOMINIO DE CAIR 
Tierras de Cair

36



SPANIEN  PRIORAT

COSTERS DEL 
PRIORAT

Costers del Priorat startade 2000 när en grupp 
entreprenörer inom vinodling i en gemensam vision 

köpte upp äldre vingårdar i bästa lägen i Priorat 
för att skapa vingårdsbetecknade viner av högsta 

kvalitet. Till hjälp tog man oenologen Jose Mas som 
numera också är partner i vingården. Costers del 
Priorats vingårdar är utspridda i 8 olika byar från 

söder till norr. Gemensamt för vingårdarna är att de 
har gamla produktiva vinstockar men där skillnaden 
är jordmån och mikroklimat som bidrar till vinernas 

olika karaktärer. De röda druvorna domineras av 
Cariñena och Garnacha och de vita av Garnacha 

Blanco med inslag av Macabeo och Pedro Ximenes. 
Man gör även Rancio-vin på Garnacha Blanco i sole-

ra från årgångar tillbaka till 1870.

Årgång: 2023
Region: Pirorat
Druvor: Garnacha Blanca,  Macabeo, 
Pedro Ximenez, Moscatell

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751153
Pris: 239 kr ex.

COSTERS DEL PRIORAT
Rocafosca Blanc
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Årgång: 2022
Region: Priorat
Druvor: 50% Cariñena, 50% Garnacha

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751154
Pris: 239 kr ex.

COSTERS DEL PRIORAT
Rocafosca

Årgång: 2022
Region: Pirorat
Druvor: 60% Garnacha, 40% Cariñena

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751152
Pris: 169 kr ex.

COSTERS DEL PRIORAT
Pissarres

Årgång: 2021
Region: Priorat
Druvor: 100% Cariñena

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751155
Pris: 599 kr ex.

COSTERS DEL PRIORAT
Clos Alzina



TYSKLAND
FRÅN 

38



TYSKLAND  MOSEL
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REICHSGRAF
VON

KESSELSTATT
Reichsgraf von Kesselstatt firade 1999 sitt 650-

årsjubileum och är en världserkänd producent av de 
finaste tyska Moselvinerna. Endast rieslingdruvor 
odlas på de familjeägda 46 hektaren i de främsta 
vingårdarna i Mosel, Saar och Ruwer. Med strikta 

begränsningar på avkastning och perfekta lagrings-
förhållanden säkerställer man att vinerna håller 

högsta kvalitet. Målet för Reichsgraf von Kesselstatt 
är att återspegla terroiren i sina Rieslingviner och 

delar in sina viner efter de tre flodområdena Mosel, 
Saar och Ruwer som alla ger olika karaktär till 

vinerna utifrån dess växtplatser. Samtliga viner är 
jästa med inhemsk jäst vid mycket låga temperaturer. 

Årgång: 2015
Region: Mosel
Druvor:  100% Riesling

Volym: 375 ml / 12
Art. Nr: 700751088
Pris: 259 kr ex.

REICHSGRAF VON KESSELSTATT
Piesporter Goldtröpfchen Riesling Auslese

Årgång: 2021
Region: Mosel
Druvor:  100% Riesling

Volym: 750 ml / 12
Art. Nr: 700751086
Pris: 229 kr ex.

REICHSGRAF VON KESSELSTATT
Josephshöfer Riesling Kabinett Feinherb

Årgång: 2018
Region: Mosel
Druvor:  100% Riesling

Volym: 750 ml / 12
Art. Nr: 700751087
Pris: 289 kr ex.

REICHSGRAF VON KESSELSTATT
Juffer-Sonnenuhr Riesling Spätlese

Årgång: 2021
Region: Mosel
Druvor:  100% Riesling

Volym: 750 ml / 12
Art. Nr: 700751084
Pris: 149 kr ex.

REICHSGRAF VON KESSELSTATT
Schloss Marienlay Riesling Trocken

Årgång: 2022
Region: Mosel
Druvor:  100% Riesling

Volym: 750 ml / 12
Art. Nr: 700751085
Pris: 199 kr ex.

REICHSGRAF VON KESSELSTATT
Wiltingen Riesling Trocken

92 P Juffer-Sonnenuhr Riesling Spätlese 2018
90+ P Wiltingen Riesling Trocken 2022

93 P Josephshöfer Riesling Kabinett Feinharb 2021



TYSKLAND  RHEINGAU

Med sina 75 hektar vinodlingar är familjen Allendorf 
en av de största familjeägda vinproducenterna i 

Rheingau. Fritz Allendorf köpte sina första 1,5 hektar 
stora vingård i mitten av 50-talet och expanderade 

egendomen genom åren med att köpa upp utmärkta 
vingårdslägen. I dag drivs denna respekterade

egendom av två generationer Allendorf med sina 
familjer och deras vingårdar är under konvertering

till ekologisk odling.

Årgång: 2021
Region: Rheingau
Druvor: 100% Riesling

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751092
Pris: 139 kr ex.

Årgång: 2022
Region: Rheingau
Druvor: 100% Riesling

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751094
Pris: 159 kr ex.

Årgång: 2021
Region: Rheingau
Druvor: 100% Riesling

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751095
Pris: 189 kr ex.

Årgång: 2021
Region: Rheingau
Druvor: 100% Riesling

Volym: 1000 ml / 6
Art. Nr: 700751093
Pris: 139 kr ex.

ALLENDORF
Save Water Drink Riesling

ALLENDORF
Rheingau Riesling Feinherb

ALLENDORF
Winkeler Riesling Trocken

ALLENDORF
Rheingau Riesling Trocken
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ALLENDORF

ALLENDORF
Save Water Drink Riesling 
Alcohol Free
Årgång: NV
Region: Rheingau
Druvor: 100% Riesling

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751142
Pris: 99 kr ex.



ÖSTERRIKE
FRÅN 

41



ÖSTERRIKE  WAGRAM
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FRITSCH
Weinberghof Fritsch med den dynamiska vinmakaren och 

ägaren Karl Fritsch är en av de starkaste lysande 
stjärnorna i Wagram. Karl var pionjär för biodynamisk 

odling i Österrike och var en av grundarna till den 
biodynamiska organisationen ”Respekt” som samlar 

vinodlare som delar hans syn på hållbarhet och kvalitet. 
På sina 25 hektar vingårdar odlar man 75% vita druvor 
och 25% röda druvor där merparten är druvor såsom 

Grüner Veltliner, Riesling, Zweigelt och Pinot Noir.

Årgång: 2022
Region: Wagram
Druvor: 100% Riesling

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751098
Pris: 159 kr ex.

Årgång: 2022
Region: Wagram
Druvor: Grüner Veltliner

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751097
Pris: 139 kr ex.

Årgång: 2021
Region: Wagram
Druvor: 100% Grüner Veltliner

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751101
Pris: 299 kr ex.

Årgång: 2021
Region: Wagram
Druvor: 100% Riesling

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751100
Pris: 299 kr ex.

FRITSCH
Wagram Grüner Veltliner

FRITSCH
Wagram Riesling

Årgång: 2018
Region: Wagram
Druvor: 100% Zweigelt

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751099
Pris: 139 kr ex.

FRITSCH
Wagram Zweigelt

FRITSCH
Ried Schlossberg 1 ÖTW Grüner Veltliner

FRITSCH
Ried Mordthal 1 ÖTW Riesling 
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VIN PÅ BURK



Producent: Castell d’Age
Region: Penedès
Druvor: 100% Syrah

Volym: 250 ml / 24
Art. Nr: 700250007
Pris: 34 kr ex.

Producent: Castell d’Age
Region: Penedès
Druvor: 100% Garnacha Blanca

Volym: 250 ml / 24
Art. Nr: 700250003
Pris: 46 kr ex.

Producent: Castell d’Age
Region: Penedès
Druvor: 100% Garnacha 

Volym: 250 ml / 24
Art. Nr: 700250004
Pris: 46 kr ex.

SPANIEN  PENEDÈS

HANDS OFF 
WINES

Hands Off Wines är ett brand för vin i burk med låg 
miljöpåverkan från kända vinområden i Europa. Hands 
Off startade av tre partners med olika bakgrund från 
vinbranschen och marknadsföring. Samtliga viner är 

ekologiska eller hållbarhetscertifierade och de samarbetar 
med kända kvalitetsproducenter i bl.a. Tyskland, Spanien, 

Frankrike och Italien. Det här  vinet kommer från ett 
samarbete med Castell d’Age, berömda för sina h
ögkvalitativa cavaviner där samtliga vingårdar är 

biodynamiskt certifierade.
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HANDS OFF
100% Orange

HANDS OFF
100% Garnatxa

HANDS OFF
The Rosé Wine



90 P Hands Off Wines Pinot Noir

TYSKLAND  RHEINHESSEN

Producent: Weingut Braunewell
Region: Rheinhessen
Druvor: 100% Pinot Gris

Volym: 250 ml / 24
Art. Nr: 700250000
Pris: 48 kr ex.

HANDS OFF
Pinot Gris

Producent: Weingut Braunewell
Region: Rheinhessen
Druvor: 100% Pinot Noir

Volym: 250 ml / 24
Art. Nr: 700250002
Pris: 48 kr ex.

Producent: Weingut Braunewell
Region: Rheinhessen
Druvor: 100% Riesling

Volym: 250 ml / 24
Art. Nr: 700250001
Pris: 48 kr ex.

HANDS OFF
Riesling
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HANDS OFF 
WINES

Hands Off Wines är ett brand för vin i burk med låg 
miljöpåverkan från kända vinområden i Europa. Hands 
Off startade av tre partners med olika bakgrund från 
vinbranschen och marknadsföring. Samtliga viner är 

ekologiska eller hållbarhetscertifierade och de samarbetar 
med kända kvalitetsproducenter i bl.a. Tyskland, Spanien, 
Frankrike och Italien. I Tyskland samarbetar man med den 
miljömedvetna kvalitetsproducenten Weingut Braunewell i 

Rheinhessen som är certifierade Fair’n Green.

HANDS OFF
Pinot Noir



ALLENDORF
Save Water Drink Riesling 
Alcohol Free

ALKOHOLFRITT     
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LA GIOIOSA    
0,0% Alcohol Free

ALKOHOLFRITT

Årgång: NV
Region: Veneto
Druvor: Blandning av vita druvor

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751005
Pris: 79 kr ex.

Årgång: NV
Region: Rheingau
Druvor: 100% Riesling

Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751142
Pris: 99 kr ex.



No.1 startades 2007 och 
ligger i den lilla staden 
Vänersborg. De vackra 

naturrika omgivningarna 
och det rena vattnet 

från vänern utgör 
hjärtat i No.1 

WE ARE
MADE IN
SWEDEN

ROOTED IN SWEDEN
Kärnan i No.1 kommer ur den 
svenska kulturen; Att uppleva 
och dela med varandra
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Land: Sverige
Volym: 700 ml / 6
Procent 37,5%
Art. Nr: 200701001
Pris flaska: 208 kr ex.
Pris Kolli: 197 kr ex.

NO.1 PREMIUM 
Vodka

NO.1 PREMIUM
VODKA

No.1 startades 2007 och ligger beläget i den
lilla staden Vänersborg i västsverige.

Produkterna tillverkas på lokala råvaror så 
som det rena vattnet från Vänern, en 10,000 år 
gammal glaciärsjö omtalad för sitt rena vatten 

och vete från närbelägna svenska gårdar.

SVERIGE  VODKA   

Land: Sverige
Volym: 700 ml / 6
Procent: 37,5% 
Art. Nr: 200701060
Pris flaska: 213 kr ex.
Pris kolli: 203 kr ex.

Land: Sverige
Volym: 700 ml / 6
Procent: 37,5% 
Art. Nr: 200701002 
Pris flaska: 213 kr ex.
Pris kolli: 203 kr ex.

NO.1 VODKA
Blueberry / Raspberry

NO.1 VODKA
Gooseberry
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MADE IN SSWWEEDDEENNMADE IN SWEDEN

Land: Sverige
Volym: 3000 ml 
Procent 37,5%
Art. Nr: 303001001
Pris box: 899 kr ex.

NO.1 PREMIUM 
Vodka Bag in box



Land: Sverige
Volym: 700 ml / 6
Procent: 37,5 % 
Art. Nr: 200701064
Pris flaska: 218 kr ex.
Pris kolli: 208 kr ex.

NO.1 DRY GIN
Strawberry

Land: Sverige
Volym: 700 ml / 6
Procent: 37,5 % 
Art. Nr: 200701065
Pris flaska: 218 kr ex.
Pris kolli: 208 kr ex.

NO.1 DRY GIN
Elderflower / Citrus

NO.1 PREMIUM
Dry Gin
Land: Sverige
Volym: 700 ml / 6
Procent: 37,5 % 
Art. Nr: 200701005
Pris flaska: 213 kr ex.
Pris kolli: 203 kr ex.

NO.1 PREMIUM
DRY GIN

SVERIGE  GIN   

No.1 startades 2007 och ligger beläget i den
lilla staden Vänersborg i västsverige.

Produkterna tillverkas på lokala råvaror så 
som det rena vattnet från Vänern, en 10,000 år 
gammal glaciärsjö omtalad för sitt rena vatten 

och vete från närbelägna svenska gårdar.
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MADE IN SSWWEEDDEENNMADE IN SWEDEN

Land: Sverige
Volym: 3000 ml  
Procent 37,5%
Art. Nr: 303001005
Pris box: 899 kr ex.

NO.1 PREMIUM
Dry Gin BIB
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Land: Sverige
Volym: 700 ml / 6
Procent: 45%  
Art. Nr: 100701068
Pris flaska: 267,50 kr ex.
Pris kolli: 255,62 kr ex.

Land: Sverige
Volym: 700 ml / 6
Procent: 43%  
Art. Nr: 100701074
Pris flaska: 267,50 kr ex.
Pris kolli: 255,62 kr ex.

ALL ABOUT
Gin

ALL ABOUT
Old Tom Gin

ALL ABOUT
Wild Strawberry Gin

Svensk gin skapad med fokus på det 
vackra i det enkla. Elegant gin med 

klassiska smaker som inspirerats av det 
svenska landskapet. Subtil men ändå 

uttrycksfull, både när det gäller smak och 
utformning Passar utmärkt som bas i 

drinkar och cocktails. All About finns i fyra 
olika uttryck – Dry, Navy Strength, Old Tom 

och Smultron. 

SVERIGE  GIN   

ALL ABOUT GIN

MADE IN SSWWEEDDEENN

ALL ABOUT
Navy Strength Gin

Land: Sverige
Volym: 700 ml / 6
Procent: 43%  
Art. Nr: 100701077
Pris flaska: 267,50 kr ex.
Pris kolli: 255,62 kr ex.

Land: Sverige
Volym: 700 ml / 6
Procent: 57,2%  
Art. Nr: 100701076
Pris flaska: 332 kr ex.
Pris kolli: 320 kr ex.



KAPRIOL
Dry Gin
Land: Italien
Volym: 700 ml / 6
Procent: 41,7 % 
Art. Nr: 100701098
Pris flaska: 325 kr ex.
Pris kolli: 315 kr ex.

KAPRIOL

ITALIEN  GIN   

På Distilleria dell’Alpe produceras gin och likörer på 
hantverksmässigt sätt. Destilleriet har funnits sedan 1948 
och ligger vid foten av Dolomiterna där man hittar de lokala 
örterna som används i destillaten. Distilleria dell’Alpe ägs 

sedan 2002 av grappaproducenten Beniamino Maschio som 
införde innovativa och moderna smaksättningar samtidigt 

som man behållit den hantverksmässiga stilen i produkterna.
Kapriol Gin tillverkas småskaligt och än i dag används endast 

de två 100-liters kopparpannor som byggdes för destilleriet 
1947 för varje destillat.
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KAPRIOL
Gin Grapefruit & Hibiscus
Land: Italien
Volym: 700 ml / 6
Procent: 40,7 % 
Art. Nr: 100701099
Pris flaska: 325 kr ex.
Pris kolli: 315 kr ex.

KAPRIOL
Gin Blood Orange & Peach
Land: Italien
Volym: 700 ml / 6
Procent: 40,7 % 
Art. Nr: 100701101
Pris flaska: 325 kr ex.
Pris kolli: 315 kr ex.

KAPRIOL
Gin Lemon & Bergamot
Land: Italien
Volym: 700 ml / 6
Procent: 40,7 % 
Art. Nr: 100701100
Pris flaska: 325 kr ex.
Pris kolli: 315 kr ex.



GABRIEL BOUDIER
DIJON

FRANKRIKE  GIN   
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Gabriel Boudier grundades 1874 och har över 
140 år av kunskap och expertis bakom sig. 

Redan från start har producenten varit innovativ i 
sitt sortiment av likörer och sprit vilket har gett dem 
ett gott anseende världen över. Allt började 1909 när 

Gabriel Boudier tog över huset Fontbonne och 
ändrade namnet till sitt eget. Huset låg på Boulevard 
de Strasbourg i Dijon, den plats som namngav deras 
likör Crème de Cassis de Dijon. 1936 sålde Boudiers 

änka företaget till Marcel Battault som fortsatte med 
samma hängivenhet och passion som sin företrädare. 

1969 flyttades produktionen till Rue de Cluj in Dijon 
med en vision om expansion och utveckling. Än idag 

är Gabriel Boudier familjeägt och håller fast vid mottot: 
”Kvalitet utan kompromiss”.

Land: Frankrike
Volym: 700 ml / 6
Procent: 40%  
Art. Nr: 100701119
Pris flaska: 409 kr ex.
Pris kolli: 389 kr ex.

GABRIEL BOUDIER
Saffron
Gin
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SVERIGE  ROM   

Land: Sverige
Volym: 700 ml / 6
Procent: 35 % 
Art. Nr: 200701038
Pris flaska: 219 kr ex.
Pris kolli: 209 kr ex.

Land: Sverige
Volym: 700 ml / 6
Procent: 35%
Art. Nr: 200701039
Pris flaska: 219 kr ex.
Pris kolli: 209 kr ex.

Land: Sverige
Volym: 700 ml / 6
Procent: 32% 
Art. Nr: 200701042
Pris flaska: 201 kr ex.
Pris kolli: 191 kr ex.

NO.1 OLD CARRIBEAN
Dark Spiced

NO.1 OLD CARRIBEAN
White Spiced

NO.1 OLD CARRIBEAN
Exotic

NO.1 OLD
CARIBBEAN

RUM
Upptäck den karibiska världen där kryddighet 

möter spännande smakkombinationer! No.1 Old 
Caribbean är gjord på rom från Karibien och finns 

tillgänglig i tre olika smaker. De passar utmärkt att 
blanda i drinkar eller för sig själva. Inspirerad av 

den karibiska världen där en färgsprakande livsstil 
möter lugna och soliga dagar vid stranden. En 

klunk och du befinner dig i en stimmig strandbar, 
vilande på en solstol eller utforskar de karibiska 

öarnas mångfaldiga och naturliga skönhet.
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El Paseo Del Ron välkomnar dig att vandra genom romens 
värld och utforska de rika och varierande smaker denna 
dryck har att erbjuda. Inspirerad av sin vackra tropiska 

ursprungsmiljö väcker den en känsla av äventyr och 
upptäckt och bjuder in till att utforska det unika 

landskapet och stilarna som finns i Karibien.  Lagrad upp 
till 8 år på gamla bourbon fat och tillverkad med omsorg 
och uppmärksamhet på detaljer bjuder EL Paseo Del Ron 
på en varm och välkomnande smakprofil med inslag av 

honung, nougat, exotiska toner samt kryddor.

EL PASEO  
DEL RON

Land: Dominikanska republiken
Volym: 700 ml / 6
Procent: 40% 
Art. Nr: 100701069
Pris flaska: 329 kr ex.
Pris kolli: 319 kr ex.

EL PASEO DEL RON
No. 45105

EL PASEO DEL RON
No. 45105 Xperimento
Land: Dominikanska republiken
Volym: 700 ml / 6
Procent: 40% 
Art. Nr: 100701075
Pris flaska: 346 kr ex.
Pris kolli: 334 kr ex.

DOMINIKANSKA REPUBLIKEN   ROM



Oliver & Oliver är ett familjeägt destilleri med 
kubanska rötter. Placerat i den Dominikanska republiken 

och karaktäriserat av passion och stort engagemang, 
levererar Oliver & Oliver karibisk rom av hög kvalitet. 
Deras innovativa tredubbla lagringsprocess kommer 

från den traditionella spanska metoden Solera.
Ett solera-system byggs upp av fat i flera våningar. 

Längst ner tappar man ur den färdiga romen, medan man 
samtidigt fyller på ny högst upp. Detta innebär en 

blandning mellan yngre och äldre rom och resulterar i 
en dryck med unik karaktär.

OLIVER & OLIVER
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DOMINIKANSKA REPUBLIKEN   ROM

Land: Karibien
Volym: 700 ml / 6
Procent: 37,5 % 
Art. Nr: 100701113
Pris flaska: 259 kr ex.
Pris kolli: 249 kr ex.

PUNTACANA
Silver Dry

Land: Karibien
Volym: 700 ml / 6
Procent: 37,5 % 
Art. Nr: 100701114
Pris flaska: 275 kr ex.
Pris kolli: 265 kr ex.

PUNTACANA
Viejo

Land: Karibien
Volym: 700 ml / 6
Procent: 38 % 
Art. Nr: 100701115
Pris flaska: 449 kr ex.
Pris kolli: 439 kr ex.

PUNTACANA
Espléndido

Land: Karibien
Volym: 700 ml / 6
Procent: 38 % 
Art. Nr: 100701116
Pris flaska: 499 kr ex.
Pris kolli: 489 kr ex.

PUNTACANA
Tesero

Land: Karibien
Volym: 700 ml / 6
Procent: 40 % 
Art. Nr: 100701117
Pris flaska: 799 kr ex.
Pris kolli: 789kr ex.

PUNTACANA
XOX 50th Anniversario



ITALIEN  LIQUEUR   

Lochlea byggdes under radarn av Neil McGeoch, ägare 
av Lochlea Farm, tillsammans med en veteran i whisky-
industrin; Malcolm Rennie, ute på landet bara ett dussin 

kilometer från staden Kilmarnock i västra Skottland. 
Lochlea Farm kan skryta med en fascinerande historia, 
då till exempel Skottlands nationalskald Robert Burns 
bodde, odlade och skrev här under åren 1777 till 1784. 
Faktum är att destilleriets motto »Våga vara ärlig och 
räds intet arbete.« är taget från ett brev som Burns 

skrev till sin vän och gynnare Robert Graham of Fintry 
år 1789. Lochlea är ett familjeägt destilleri som odlar sitt 

eget korn och använder vatten från de egna ägorna. 
På så sätt kan de ha full kontroll över hela produktionen. 

Our Barley är Lochlea’s är deras första produkt som 
kommer finnas tillgänglig löpande och ett spännande 

steg för det unga Lowland-destilleriet.

LOCHLEA

SKOTTLAND  WHISKY

SINGLE MALT SCOTCH WHISKY
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Land: Skottland
Volym: 700 ml / 6
Procent: 46%  
Art. Nr: 100701146
Pris flaska: 599 kr ex.

LOCHLEA
Our Barley

Land: Skottland
Volym: 700 ml / &
Procent: 46%  
Art. Nr: 100701147
Pris flaska: 629 kr ex.

LOCHLEA
Sowing Edition  
2nd Crop

ITALIEN  LIQUEUR   SKOTTLAND  WHISKY

Peak 2 Peak är en fin blandning av tre ikoniska 
maltstilar från Skottlands regioner, Highland, 

Lowland och Speyside. Whiskyn har lagrats på 
ex-bourbon och oloroso sherryfat som ger en 

komplex smak med tydlig fatkaraktär tillsammans 
med inslag av torkad frukt, honung, kanel, 

hasselnötter, apelsinskal och vanilj.

PEAK 2 PEAK
PEAK    PEAK2

PEAK 2 PEAK
Blended Malt Scotch Whisky
Land: Skottland
Volym: 700 ml / 6
Procent: 40% 
Art. Nr: 100701063
Pris flaska: 299 kr ex.

Smart
PE T-flaska!



ITALIEN  LIQUEUR   MEXIKO  TEQUILA
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Tiscaz är en tequila med rötter i Jalisco, Mexiko. 
Denna prisbelönta dryck tillverkas med stor passion 
och tradition av erfarna tequilamakare. Varje droppe 

av Tiscaz Tequila är en hyllning till Mexikos kultur 
och arv. Tiscaz Tequila har en unik smakprofil som 

har gjort den till en favorit bland finsmakare världen 
över. Tequilan har en mild, fruktig smak med en lätt 

kryddig underton. Dessutom är den fri från tillsatser 
och konserveringsmedel. Företaget grundades med 

en vision om att skapa en tequila som inte bara var av 
högsta kvalitet, utan även hade ett hållbart och etiskt 

tillvägagångssätt i tillverkningsprocessen. 
Tiscaz Tequila arbetar aktivt med att stödja lokala 

jordbrukare och samhällen i Jalisco-regionen genom 
att använda endast lokalt odlade ingredienser och 

genom att bidra till hållbara projekt i området.

TISCAZ TEQUILA

Land: Mexiko 
Volym: 700 ml / 6
Procent: 35% 
Art. Nr: 100701131
Pris flaska:  279 kr ex.
Pris kolli: 269 kr ex.

TISCAZ TEQUILA
Blanco

TISCAZ TEQUILA
Oro/Gold
Land: Mexiko
Volym: 700 ml / 6
Procent: 35% 
Art. Nr: 100701132
Pris flaska: 289 kr ex.
Pris kolli: 279 kr ex.



ITALIEN  LIQUEUR   

Varumärket och dess värderingar, går 
tillbaka till 1853 när Louis Royer, en 

källarmästare och son till en berömd lokal 
stenhuggare, grundade sitt Cognacshus i 
hans namn i Jarnac, den lilla staden känd 

som ”hemmet för hantverkskonjak”. 
Louis Royer var känd för sina humanistiska 
värderingar, sin generositet, sin kärlek till 

ett väl utfört jobb, sin känsla för lagarbete, 
sitt tålamod och sin önskan att tillverka och 
erbjuda den bästa cognacen och den andan 

lever kvar än idag!

LOUIS ROYER

FRANKRIKE  COGNAC
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Land: Frankrike
Volym: 700 ml / 6
Procent: 40%  
Art. Nr: 100701133
Pris flaska: 379 kr ex.
Pris kolli: 369 kr ex.

LOUIS ROYER
VS

Land: Frankrike
Volym: 700 ml / 12
Procent: 40%  
Art. Nr: 100701134
Pris flaska: 479 kr ex.
Pris kolli: 469 kr ex.

LOUIS ROYER
VSOP

Land: Frankrike
Volym: 700 ml / 6
Procent: 40%  
Art. Nr: 100701135
Pris flaska: 1149 kr ex.

LOUIS ROYER
XO

Land: Frankrike
Volym: 700 ml / 3
Procent: 40%  
Art. Nr: 100701136
Pris flaska: 1890 kr ex.

LOUIS ROYER
XXO

Land: Frankrike
Volym: 700 ml / 3
Procent: 40%  
Art. Nr: 100701137
Pris flaska: 3299 kr ex.

LOUIS ROYER
Extra

LOUIS ROYER
VSOP

2013 World Best Cognac. Louis Royer VSOP

Land: Frankrike
Volym: 3000 ml / 3
Procent: 40%  
Art. Nr: 103001085
Pris flaska: 1999 kr ex.



SVERIGE  GIN   SVERIGE  ROM   

Land: Sverige
Volym: 500 ml / 15
Procent: 26% 
Art. Nr: 200501092
Pris flaska: 147 kr ex.
Pris kolli: 137 kr ex.

STRÖMS
Punsch

En klassisk svensk likör som bär smaker av arrak, 
apelsin, vanilj, kanel och whiskey. Den har en kryddig 
men söt smak som kan avnjutas både kall och varm.

PUNSCH

SVERIGE  PUNSCH   

STRÖMS PUNSCH
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ITALIEN  LIQUEUR   

Clement Chazalettes startade sitt Vermouthhus 1876 
efter att ha varit produktionschef på Martini i många år. 

Detta gör Chazalettes till en av de historiska Vermouthhusen 
från Turin. Med sin egna Vermouth skapade Clement en ny stil av 

Vermouth som sedan kom att klassas som Vermouth di Torino. 
I början av 1900-talet var Chazalettes en av de högst ansedda 
producenterna med kunder över hela världen och speciellt av 

drottningen av Savojen som utsåg Chazalettes till 
hovleverantör 1907, därav namnet ”della Regina” på flaskorna. 
Under 2:a världskriget bombades Chazalettes och efter kriget 

kunde man återuppta sin produktion men då i mindre skala. 
Vermouthproduktionen höll i sig till 1970-talet innan den lades 

ned till förmån för likörer. 2016 får familjen Bava erbjudande att 
köpa Chazalettes av arvtagaren till familjen som vill se de gamla 
Vermouthrecepten komma till liv igen. Bava är en mycket välkänd 
och etablerad vin och Vermouthproducent i Piemonte och en ny 

historia för Chazalettes tar sin början.

CHAZALETTES

ITALIEN  VERMOUTH

Årgång: NV
Region: Piemonte
Druvor: Moscato
Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751090
Pris: 229 kr ex.

CHAZALETTES
Vermouth Bianco della Regina

Årgång: NV
Region: Piemonte
Druvor: Moscato
Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751091
Pris: 229 kr ex.

CHAZALETTES
Vermouth di Torino Extra Dry

Årgång: NV
Region: Piemonte
Druvor: Moscato
Volym: 750 ml / 6
Art. Nr: 700751089
Pris: 229 kr ex.

CHAZALETTES
Vermouth Rosso della Regina
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ITALIEN  GRAPPA   

Med över 100 års historia som vinodlare i Valpolicella, tillhör fa-
miljen Farinas vinhus en av de historiska egendomarna i området. 

Från början arrenderades gården av familjen men på 60-talet 
fick familjen möjlighet att köpa ut vingården och då börjande den 
första upprustningen av egendomen och man höjde kvalitetsni-

vån på arbetet både i vingårdarna och i vinproduktionen. I början 
av 2000-talet tog den fjärde generationen Farina över och en 

omfattande modernisering av egendomen började med ett stort 
fokus på teknisk innovation och hållbarhet. Farina har sedan dess 
blivit en av de mest respekterade vingårdarna i området med högt 

anseende både i Italien och internationellt.

FARINA
W I N E  T R A D I T I O N  E VO LV E S

Land: Italien
Volym: 700 ml / 6
Procent: 42% 
Art. Nr: 100701107
Pris ex: 479 kr ex.

FARINA
Grappa di Amarone 
della Valpolicella 

Land: Frankrike
Volym: 700 ml / 6
Procent: 40%  
Art. Nr: 100701118
Pris flaska: 399 kr ex.
Pris kolli: 389 kr ex.

GABRIEL BOUDIER
Marc de 
Bourgogne

ITALIEN  GRAPPA   ITALIEN  GRAPPA   ITALIEN  GRAPPA   FRANKRIKE  MARC   
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GABRIEL BOUDIER
DIJON

Gabriel Boudier grundades 1874 och har över 140 år av 
kunskap och expertis bakom sig. Redan från start har 

producenten varit innovativ i sitt sortiment av likörer och 
sprit vilket har gett dem ett gott anseende världen över. Allt 
började 1909 när Gabriel Boudier tog över huset Fontbonne 

och ändrade namnet till sitt eget. Huset låg på Boulevard de 
Strasbourg i Dijon, den plats som namngav deras likör Crème 

de Cassis de Dijon. 1936 sålde Boudiers änka företaget till 
Marcel Battault som fortsatte med samma hängivenhet och 
passion som sin företrädare. 1969 flyttades produktionen till 
Rue de Cluj in Dijon med en vision om expansion och utveck-
ling. Än idag är Gabriel Boudier familjeägt och håller fast vid 

mottot: ”Kvalitet utan kompromiss”.



BERTA
Elisi 

Årgång: NV
Land: Italien
Druvor: Berta Selection

Volym: 500 ml
Procent: 43%
Art. Nr: 100501077
Pris: 459 kr ex.

Årgång: NV
Land: Italien
Druvor: Berta Selection 

Volym: 500 ml
Procent: 43%
Art. Nr: 100501076
Pris: 459 kr ex.

Årgång: NV
Land: Italien
Druvor: Berta Selection

Volym: 3000 ml
Procent: 43%
Art. Nr: 103001084
Pris: 2690 kr ex.

Årgång: NV
Land: Italien
Druvor: Berta Selection

Volym: 1000 ml
Procent: 40%
Art. Nr: 101000001
Pris: 589 kr ex.

Årgång: NV
Land: Italien
Druvor: Berta Selection

Volym: 1000 ml
Procent: 40%
Art. Nr: 101000002
Pris: 589 kr ex.

Årgång: NV
Land: Italien
Druvor: Berta Selection

Volym: 3000 ml
Procent: 43%
Art. Nr: 103001083
Pris: 2690 kr ex.

Årgång: NV
Land: Italien
Druvor: Berta Selection
Lagring: På ex-whiskey fat, 
Lagavulin, Caolla och Mortlach

Volym: 700 ml
Procent: 43%
Art. Nr: 100701092
Pris: 799 kr ex.

BERTA
Unica

BERTA
Villa Prato Grappa

BERTA
Villa Prato Grappa
Invecchiata

BERTA
Oltre Il Vallo

BERTA
Elisi

BERTA
Unica
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Berta Distillerie är en av de högst rankade 
kvalitetsproducenterna av grappa, ett familjeägt 

destilleri som idag drivs av den fjärde generationen 
Berta. Familjen Bertas historia börjar på 1800-talet som 

vinodlare i Piemonte men det var Paolo Berta som på 
1940-talet skapade en renodlad grappaproduktion med 

Berta Distillerie i Nizza Monferrato. Paolos mål var att 
producera grappa av högsta möjliga kvalitet och hans 
filosofi var att en bra grappa ska lagras på små ekfat. 

Idag på Berta produceras fortfarande grappa efter 
filosofin kvalitet före kvantitet och en del av deras högt 

eftertraktade lagrade grappa är hårt allokerade.

BERTA

ITALIEN  GRAPPA   



RESERVE
Berta Anniversario 
75 Anni

RESERVE
Berta Castelletto 
dell’Annunziata Prima 
Edizione
Land: Italien
Druvor: Barbera, Nebbiolo, Moscato

Volym: 700 ml
Procent: 43%
Art. Nr: 100701110 
Pris: 1690 kr ex.

Land: Italien
Druvor: Hemligt

Volym: 1500 ml
Procent: 43%
Art. Nr: 100701111 
Pris: 4790 kr ex.

ITALIEN  VERMOUTHITALIEN  GRAPPA   ITALIEN  GRAPPA   ITALIEN  GRAPPA   
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RESERVE
SoloPerGian

RESERVE
Roccanivo
Land: Italien
Druvor: Barbera

Volym: 700 ml
Procent: 43%
Art. Nr: 100701080 
Pris: 1349 kr ex

Land: Italien
Druvor: Nebbiolo, 
barbera, moscato

Volym: 700 ml
Procent: 43%
Art. Nr: 100701082
Pris: 1399 kr ex.

Land: Italien
Druvor: Nebbiolo, barbera

Volym: 700 ml
Procent: 43%
Art. Nr: 100701086 
Pris: 1990 kr ex.

RESERVE
Paolo Berta

RESERVE
Berta Nizza

RESERVE
Bric del Gaian
Årgång: 2014
Land: Italien
Druvor: Moscato

Volym: 700 ml
Procent: 43%
Art. Nr: 100701090 
Pris: 1389 kr ex.

Land: Italien
Druvor: Barbera

Volym: 700 ml
Procent: 43%
Art. Nr: 100701112
Pris: 779 kr ex.

Årgång: 2015
Land: Italien
Druvor: Nebbiolo

Volym: 700 ml
Procent: 43%
Art. Nr: 100701091 
Pris: 1389 kr ex.

RESERVE
Tre Soli Tre



ITALIEN  GRAPPA   ITALIEN  GRAPPA   ITALIEN  GRAPPA   ITALIEN  LIKÖR   

BERTA
Amaro D´Erbe 

Berta Distillerie är en av de högst rankade 
kvalitetsproducenterna av grappa, ett familjeägt 

destilleri som idag drivs av den fjärde generationen 
Berta. Familjen Bertas historia börjar på 1800-talet som 

vinodlare i Piemonte men det var Paolo Berta som på 
1940-talet skapade en renodlad grappaproduktion med 

Berta Distillerie i Nizza Monferrato. Paolos mål var att 
producera grappa av högsta möjliga kvalitet och hans 
filosofi var att en bra grappa ska lagras på små ekfat. 

Idag på Berta produceras fortfarande grappa efter 
filosofin kvalitet före kvantitet och en del av deras högt 

eftertraktade lagrade grappa är hårt allokerade.

Land: Italien
Volym: 700 ml
Procent: 30%
Art. Nr: 100701088
Pris: 439 kr ex.

Land: Italien
Volym: 700 ml
Procent: 25%
Art. Nr: 100701094
Pris: 429 kr ex.

Land: Italien
Volym: 700 ml
Procent: 42%
Art. Nr: 100701097
Pris: 479 kr ex.

Land: Italien
Volym: 700 ml
Procent: 28%
Art. Nr: 100701096
Pris: 439 kr ex.

Land: Italien
Volym: 700 ml
Procent: 40%
Art. Nr: 100701093
Pris: 479 kr ex.

Land: Italien
Volym: 700 ml
Procent: 25%
Art. Nr: 100701095
Pris: 429 kr ex.

BERTA
DiAnise Sambuca

BERTA
Favola Mia Assenzio

BERTA
DiRose Rosolio

BERTA
DiNero Crema Caffè BERTA

DiMombaruzzo Amaretto

BERTA
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På Distilleria dell’Alpe produceras gin och 
likörer på hantverksmässigt sätt. 

Destilleriet har funnits sedan 1948 och 
ligger vid foten av Dolomiterna där man 
hittar de lokala örterna som används i 

destillaten. Distilleria dell’Alpe ägs sedan 
2002 av grappaproducenten Beniamino 

Maschio som införde innovativa och 
moderna smaksättningar samtidigt som 

man behållit den hantverksmässiga stilen 
i produkterna.

DISTILLERIA 
DELL’ALPE

ITALIEN  LIKÖR

Land: Italien
Volym: 700 ml / 6
Procent: 28%  
Art. Nr: 100701103
Pris flaska: 259 kr ex.
Pris kolli: 249 kr ex.

DISTILLERIA DELL’ALPE
Amaretto SofiaSAN PIETRO

Limoncello
Land: Italien
Volym: 700 ml / 6
Procent: 28%  
Art. Nr: 100701104
Pris flaska: 209 kr ex.
Pris kolli: 199 kr ex.

DISTILLERIA DELL’ALPE
Amaro del Cansiglio
Land: Italien
Volym: 700 ml / 6
Procent: 25%  
Art. Nr: 100701102
Pris flaska: 259 kr ex.
Pris kolli: 249 kr ex.

En äkta amaretto! 

100% mandel

DISTILLERIA DELL’ALPE
Rosen Bitter ”Rosa Alpina”
Land: Italien
Volym: 1000 ml / 3
Procent: 25%  
Art. Nr: 101000004
Pris flaska: 289 kr ex.
Pris kolli: 279 kr ex.
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Gabriel Boudier grundades 1874 och har över 
140 år av kunskap och expertis bakom sig. 

Redan från start har producenten varit innovativ i 
sitt sortiment av likörer och sprit vilket har gett dem 
ett gott anseende världen över. Allt började 1909 när 

Gabriel Boudier tog över huset Fontbonne och 
ändrade namnet till sitt eget. Huset låg på Boulevard 
de Strasbourg i Dijon, den plats som namngav deras 
likör Crème de Cassis de Dijon. 1936 sålde Boudiers 

änka företaget till Marcel Battault som fortsatte med 
samma hängivenhet och passion som sin företrädare. 

1969 flyttades produktionen till Rue de Cluj in Dijon 
med en vision om expansion och utveckling. Än idag 

är Gabriel Boudier familjeägt och håller fast vid mottot: 
”Kvalitet utan kompromiss”.

GABRIEL BOUDIER
DIJON

FRANKRIKE  LIKÖR

Land: Frankrike
Volym: 500 ml / 6
Procent: 20%  
Art. Nr: 100501078
Pris flaska: 209 kr ex.
Pris kolli: 199 kr ex.

GABRIEL BOUDIER
Crème de Cassis 
De Dijon

Land: Frankrike
Volym: 500 ml / 6
Procent: 20%  
Art. Nr: 100501079
Pris flaska: 209 kr ex.
Pris kolli: 199 kr ex.

GABRIEL BOUDIER
Crème de 
Fraises

Land: Frankrike
Volym: 500 ml / 6
Procent: 25%  
Art. Nr: 100501080
Pris flaska: 209 kr ex.
Pris kolli: 199 kr ex.

GABRIEL BOUDIER
Crème de 
Bananes

Land: Frankrike
Volym: 500 ml / 6
Procent: 15%  
Art. Nr: 100501081
Pris flaska: 209 kr ex.
Pris kolli: 199 kr ex.

GABRIEL BOUDIER
Créme de 
Pamplemousse Rose

Land: Frankrike
Volym: 500 ml / 6
Procent: 18%  
Art. Nr: 100501082
Pris flaska: 209 kr ex.
Pris kolli: 199 kr ex.

GABRIEL BOUDIER
Liqueur de 
Fleurs de Sureau

Land: Frankrike
Volym: 500 ml / 6
Procent: 21%  
Art. Nr: 100501084
Pris flaska: 209 kr ex.
Pris kolli: 199 kr ex.

GABRIEL BOUDIER
Créme de 
Menthe Verte

Land: Frankrike
Volym: 500 ml / 6
Procent: 38%  
Art. Nr: 100501083
Pris flaska: 269 kr ex.
Pris kolli: 259 kr ex.

GABRIEL BOUDIER
Curaçao 
Triple Sec
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FRANKRIKE  LIKÖR

FONTBONNE
Herbal Liqueur
Land: Frankrike
Volym: 700 ml / 6
Procent: 45 %  
Art. Nr: 100701130
Pris flaska: 489 kr ex.
Pris kolli: 479 kr ex.

Jean Louis Fontbonne startade produktionen 
av Fontbonne Herbal Liqueur 1874. 

Produktionen växte kraftigt och Fontbonne 
skröt med att han var den enda tillverkaren 

av äkta ”Guignolet de Dijon”, och registrerade 
varumärket hos handelsdomstolen den 13 

april 1889. 1909 såldes varumärket till 
Gabriel Boudier och varumärket har de 

senaste decennierna legat i träda. 
Då efterfrågan ökat för krydd- och örtlikörer 

hos konsumenter och professionella 
bartenders, så har Gabriel Boudier valt 

att återlansera Fontbonne Herbal Liqueur 
under 2024. En perfekt likör att avnjutas 
som den är eller på is som avec eller att 

användas i cocktails.

FONTBONNE

FRANKRIKE  LIKÖR

En ikonisk drInk som har varit en favorit i 
cocktailkretsar i årtionden. Med sin fräscha 
smak av gin, citronsaft och inslag av sötma 

är det en uppskattad favorit bland bartenders 
över hela världen. Med Prep’d Tom Collins är 
det nu möjligt att snabbt och enkelt severa 

utsökta och färdigblandade cocktails. 

PREP’D 
COCKTAILS

SVERIGE  COCKTAILS

PREP’D COCKTAILS
Tom Collins
Land: Sverige
Volym: 1500 ml 
Procent: 12 %  
Art. Nr: 301501050
Pris box: 209 kr ex.
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Land: Italien
Volym: 330 ml / 24
Procent: 5%
Art. Nr: 500331001
Pris flaska: 18,90 kr ex.

ITALIEN  MESSINA

BIRRIFICIO
MESSINA

Birrificio Messina grundades av familjen Lo Presti 1932. 
De har alltid varit kända för sina högkvalitativa öl och 

har nått stora framgångar i södra Italien. Bryggeriet är 
fortfarande familjeägt till skillnad från många andra 

bryggerier i Italien som blivit uppköpta av stora 
internationella bryggerikonstellationer. 
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BIRRIFICIO MESSINA
Birra dello Stretto Premium Lager
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HÅLLBARHET

Vår hållbarhet
På No.1 genomsyras vi av ett hållbart tänk och siktar hela tiden på att minska vår 
klimatpåverkan. Genom att ta vara på lokala råvaror som närodlad svensk vete och 
vatten från det närbelägna Vänern undviker vi onödiga transporter och utsläpp. 
Vi använder bergvärme, en naturlig och förnybar energikälla som hjälper oss att 
värma vår produktionsanläggning på ett miljövänligt sätt. Genom att dra nytta av 
den naturliga värmen som lagras i jorden minskar vi vårt koldioxidavtryck och 
främjar en mer hållbar produktion. Vi är väldigt stolta att som företag uppfylla 
EU-förordningens krav för ekologisk produktion.

Dryckesbranschens klimatinitiativ
No.1 deltar i Dryckesbranschens klimatinitiativ. För att lyckas hålla den globala 
uppvärmningen under 1,5 grader, måste alla samarbeta. Därför har flera aktörer 
inom den svenska dryckesnäringen beslutat att anta utmaningen tillsammans. 
Det gör vi genom Dryckesbranschens klimatinitiativ som startades 2017 på initiativ 
av Sprit & Vinleverantörsföreningen, Sveriges Bryggerier och Systembolaget. 
Som deltagare i Dryckesbranschens klimatinitiativ förbinder vi oss till att rapportera 
vår klimatpåverkan en gång per år, sätta upp egna mål för minskad klimatpåverkan, 
arbeta för förbättring och att bidra till initiativets gemensamma mål: 

1.	 100% resurseffektiva och fossilfria inrikes transporter samt en ökande andel 
fossilfria transporter i utlandet. 

2.	 100% resurseffektiva och materialåtervinningsbara förpackningar. 
3.	 100% förnybar el och energi i den egna verksamheten samt en ökande andel i 

hela leverantörskedjan. 
4.	 En strategi för mätbar primärproduktion och odling. 

Alla deltagare rapporterar in sina utsläpp, och dessa sammanställs till en rapport. 
Läs DKI Klimatrapport 2022 på vår webbsida: www.no1beverages.se/hallbarhet
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